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PHIM CUỐI TUẦN THÁNG 1 TRÊN VTV1

Bốn bộ phim tâm lý xã hội mang hai màu sắc: tình cảm, hình sự sẽ được Đài THVN giới thiệu tới khán giả truyền hình trong khung giờ phim cuối tuần 21h35 trên kênh VTV1 trong tháng đầu tiên của năm 2015.
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	           Nếu phim “Lối thoát” (tuần 2 tháng 1) lôi cuốn khán giả bằng cách đi sâu khai thác tâm lý nhân vật thì phim“Tình yêu thời @” lại hấp dẫn bằng màu sắc tươi mới, trẻ trung. Bên cạnh đó, phim cuối tuần tháng 1 còn đáng chú ý với sự góp mặt của cặp diễn viên nhí song sinh Bop Trần và Bee Trần (phim “Bụi đời”), sự trở lại của các diễn viên: Thân Thúy Hà (phim “Bụi đời”), Thương Tín (phim “Lối thoát”), Đinh Y Nhung (phim “Người nhà quê”)... 
BỤI ĐỜI - 21h35 NGÀY 4/1/2015
- Đạo diễn: Nguyễn Minh Cao
- Diễn viên: Bé Bop Trần vai Long

                    Thân Thúy Hà vai Lan- mẹ Long
                    Thanh Liêm vai Lâm- bố Long
- Tóm tắt nội dung: 

Chuyện phim xoay quanh cuộc đời đầy biến động của Long- một cậu bé sống trong một gia đình khá giả, được ăn học đầy đủ và có một tương lai sáng lạn. Cuộc sống đang rất êm đẹp, thì đột nhiên ông Lâm- bố Long biến mất, để lại hai mẹ con. 

Sau biến cố, cuộc sống của hai mẹ con như biến thành địa ngục, Long phải về sống nhờ nhà bác vì mẹ cậu không có khả năng trả nợ và nuôi Long. Thế nhưng, tại đây, Long lại bị bác và cậu anh họ đối xử rất tệ bạc, coi cậu như một “thằng nhà quê” ăn bám... 
Sợ hãi và chán nản với cuộc sống hiện tại, Long đã bỏ đi tìm mẹ, và trở thành cậu bé bụi đời bất đắc dĩ...        
Phim được phát sóng trong khung giờ Phim cuối tuần (21h35, Chủ nhật trên kênh VTV1) vào ngày 4/1/2015.
LỐI THOÁT - 21h35 NGÀY 11/1/2015
- Thể loại: Tâm lý xã hội- hình sự.
- Đạo diễn: Nguyễn Võ Duy Ngọc

- Diễn viên: Thương Tín vai ông Doãn

                    Trần Tuấn vai Nhu

                    Hoàng Anh vai bác sỹ Minh

                    Huệ Minh vai Nhiên

- Tóm tắt nội dung:

Bộ phim “Lối thoát” đưa khán giả đến với câu chuyện về vòng xoáy của tham vọng, danh dự và sự trả giá cho những hành động bất lương.
Ông Doãn - một cán bộ tòa án cấp cao, có con gái (Nhiên) là luật sư, con rể (Minh) là bác sĩ điều trị tâm thần, một cậu con trai út lêu lổng và một bà vợ rất mực thương chiều con. Tất cả họ bị cuốn vào vòng xoáy của một vụ án cướp ngân hàng, mà chính người con trai út là thủ phạm. 
Vì sợ mất uy tín, ông Doãn đã tìm Nhu - một người bị tâm thần để làm kẻ thế thân cho con mình, nhưng tình cờ, Nhu lại chính là bệnh nhân của Minh- con rể ông. Trong khi Minh đang tìm đủ mọi cách để chữa trị cho bệnh nhân, thì ông Doãn lại có những tác động khiến bệnh tình của Nhu ngày càng nặng hơn...

Dần dần, Minh nhận ra kẻ đứng đằng sau mọi chuyện không ai khác chính là những người thân xung quanh mình, đau đớn hơn khi anh biết người vợ mà anh yêu quý, vì áp lực cũng đã làm theo ý bố bất chấp pháp luật.

Khi biết mọi chuyện sắp bại lộ, ông Doãn đã âm mưu thủ tiêu Nhu. Liệu những âm mưu của ông có thành công? Và gia đình ông sẽ phải trả giá như thế nào cho những tội ác đó…

Phim được phát sóng trong khung giờ Phim cuối tuần (21h35, Chủ nhật trên kênh VTV1) vào ngày 11/1/2015.
NGƯỜI NHÀ QUÊ - 21h35 NGÀY 18/1/2015
- Đạo diễn: Đinh Thái Thụy
- Diễn viên: Quốc Cường vai Chương

                    Xuân Hiệp vai Hùng

                   Thanh Hiền vai bà cụ Nhàn

                    Đinh Y Nhung vai Lan 
- Tóm tắt nội dung:

“Người nhà quê” kể về số phận éo le của Chương- một bộ đội xuất ngũ, do cuộc sống ở quê khó khăn nên đã quyết định lên thành phố lập nghiệp. 
Tại đây, anh đã được Hùng – đồng đội cũ, giúp đỡ bằng cách lấy tiền hụi của vợ sắm cho bộ đồ nghề bán đĩa CD và DVD dạo để kiếm sống. Ở thành phố, Chương gặp cụ Nhàn- người hàng xóm ở quê mới lên thành phố sống với con trai, nhưng lại bị các con ngược đãi vì cách sống quê mùa của bà. Đồng cảm với hoàn cảnh đó, Chương thỉnh thoảng tạt qua nhà, mang trầu cau và mở nhạc cải lương cho bà nghe…
Thế nhưng, việc làm của Chương lại khiến Tuyến - con trai, và Lệ - con dâu của bà cụ rất khó chịu. Họ đã gọi công an bắt, tịch thu và phạt tiền Chương vì bán đĩa lậu, khiến anh mất hết cả vốn lẫn lãi. Cùng lúc đó, việc Hùng lén lấy tiền đem đầu tư cho bạn đã bị vợ phát hiện, hai vợ chồng xảy ra xích mích, khiến Chương phải rời nhà bạn đi kiếm việc khác. 
Sau khi xin vào làm thợ hồ cùng một người bạn mới quen tên Phát, tưởng chừng mọi chuyện đã suôn sẻ, thì chẳng may, trong một lần vác thùng sơn lên giàn giáo, Chương đã bị ngã, gãy tay... Khó khăn này nối tiếp khó khăn khác, Chương phải phải làm gì để đương đầu với cuộc sống nơi thành thị?
Phim được phát sóng trong khung giờ Phim cuối tuần (21h35, Chủ nhật trên kênh VTV1) vào ngày 18/1/2015.
TÌNH YÊU THỜI @ - 21h35 NGÀY 25/1/2015
- Thể loại: Tâm lý tình cảm
- Đạo diễn: Lê Long - Trọng Nghĩa
- Diễn viên: Thùy Trang vai Chi

                     Kim Ngọc vai Mai 

                    Thiên Bảo vai Quang

                    Minh Luân vai Long

                    David Phạm vai Quốc 
- Tóm tắt nội dung:
Bộ phim xoay quanh một cuộc tình tay ba giữa hai anh em Quang, Long và cô gái xinh đẹp tên Chi.
Chi là một cô gái Hà Nội, bị gia đình ép cưới vì một lời hứa hôn từ khi cô còn nhỏ, và cũng là để tạo cơ hội thăng tiến cho bố cô. Không cam chịu số phận, Chi đã bỏ trốn vào Sài Gòn cùng cô bạn học tên Mai, và tìm gặp Quang - một anh chàng cô tình cờ quen trên mạng và đem lòng cảm mến. 
Không tự tin về ngoại hình của mình, Quang đã nhờ anh trai (Long) đến gặp Chi. Trớ trêu thay, sau vài lần gặp mặt, Long lại nảy sinh tình cảm với Chi, chính vì thế anh đã tính mưu kế để Quang không còn muốn gặp Chi nữa...

Mai có một người anh trai tên Quốc, anh ta là một kẻ lêu lổng, và suốt ngày chỉ biết đến cờ bạc. Trong một lần về nhà định lột tiền của Mai nhưng không gặp, anh ta lại quay sang dở trò đồi bại với Chi... May mắn thay, Chi kịp chạy thoát. Trong lúc đang bỏ chạy, Chi ngất lịm trước một nhà hàng, mà người lý nhà hàng đó không ai khác chính là Quang. Thương cảm trước hoàn cảnh của Chi, Quang đã giúp đỡ và nhận cô vào làm...
Khi Chi biết được Quang chính là người tình trong mộng mà cô vẫn luôn tìm kiếm, thì cũng là lúc bao sóng gió ập đến với đôi bạn. Chi phải gác lại mọi chuyện ở thành phố để bay ra Hà Nội khi hay tin bố ốm... 
Tuy bắt đầu từ mạng ảo, nhưng tình cảm mà Quang và Chi dành cho nhau rất chân thật và sâu sắc. Liệu mối quan hệ của Quang và Chi sẽ đi đến đâu? Và tình yêu của họ có có được một kết thúc tốt đẹp hay không?
Phim được phát sóng trong khung giờ Phim cuối tuần (21h35, Chủ nhật trên kênh VTV1) vào ngày 25/1/2015.





