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	Liên hoan Truyền hình toàn quốc lần thứ 36
Hà Nội, ngày 08/12/2016 - Đài Truyền hình Việt Nam tổ chức họp báo về sự kiện Liên hoan Truyền hình toàn quốc (LHTHTQ) lần thứ 36, sẽ diễn ra từ ngày 21/12 đến hết 24/12 tại Lào Cai. Đây là lần đầu tiên Đài PT-TH Lào Cai đăng cai tổ chức sự kiện LHTHTQ.
LHTHTQ là sự kiện thường niên của ngành truyền hình Việt Nam, nơi gặp gỡ, trao đổi nghiệp vụ, vinh danh những chương trình truyền hình xuất sắc nhất trong năm.
Về tác phẩm dự thi: LHTHTQ lần này tiếp tục đón nhận các tác phẩm dự thi, chấm thi và trao giải ở 9 thể loại: Chương trình dành cho thiếu nhi, Phim tài liệu, Phóng sự, Chương trình Chuyên đề -  Khoa giáo, Chương trình Giao lưu - Đối thoại - Tọa đàm, Chương trình truyền hình tiếng dân tộc thiểu số, Chương trình Ca múa nhạc, Chương trình Sân khấu và Phim truyện truyền hình. LHTHTQ lần thứ 36 tiếp tục khuyến khích những tác phẩm mang tính phát hiện nhân tố mới trong thực tế sinh động ở các địa phương, trên nhiều lĩnh vực, đặc biệt là những vấn đề lớn, sự kiện quan trọng trong dòng chảy thời sự ; khuyến khích những cách thể hiện mới, sáng tạo, hấp dẫn.
Đến thời điểm này, Ban tổ chức đã tiếp nhận gần 500 tác phẩm đăng ký dự thi. Trong đó, thể loại phóng sự thu hút nhiều tác phẩm tham gia với những đề tài mang tính thời sự cao như: Cá chết... hay hồ chết (Đài PT-TH Hà Nội), Đóng cửa rừng - Rừng vẫn bị tàn phá (Trung tâm Truyền hình Nhân dân), Bão không thổi từ biển (Đài PT-TH Vĩnh Long), Nghịch lý chuyện từ thiện vùng lũ (Đài PT-TH Hà Tĩnh), Đối mặt với "Nhân tai" (Đài PT-TH Quảng Bình)...
Phim truyện truyền hình dài tập là thể loại duy nhất được tổ chức chấm thi từ đầu tháng 11/2016. Mảng phim truyện truyền hình tại LHTHTQ lần thứ 36 được phân loại thành 3 nhóm gồm: phim 1 tập (không quá 105 phút), phim ngắn tập (mỗi phim từ 2 đến 5 tập, mỗi tập 45 phút) và phim dài tập (mỗi phim từ 6 đến 60 tập, mỗi tập 45 phút), thu hút sự tham gia của rất nhiều đài, hãng phim, đơn vị nghệ thuật trên cả nước. 
Thể loại phim dài tập tham gia dự thi LHTHTQ lần thứ 36 có nhiều tác phẩm đã khá quen thuộc với khán giả truyền hình như: Zippo, Mù tạt và em (Trung tâm Sản xuất phim truyền hình, Đài THVN - VFC), Minh Tâm kỳ án (Hãng phim truyền hình TPHCM - TFS), Chuyện của Ren (Đài Truyền hình thành phố Hồ Chí Minh), Dòng nhớ (Đài PT-TH Vĩnh Long), Xúc xắc xúc xẻ (Công ty TNHH Truyền hình cáp Saigon Tourist - SCTV), Mắt lụa (Công ty Sóng vàng), Nhân tình lạc lối (Hãng phim Nghệ thuật Việt), Hoàng hôn dịu dàng (Công ty cổ phần truyền thông Đa phương tiện), Vòng tròn tội lỗi (Công ty TNHH Dịch vụ M&T - M&T Pictures) ...

Ban Giám khảo: So với kỳ liên hoan trước, thành phần ban giám khảo của LHTHTQ 36 được đổi mới 50%. Năm nay, một số giám khảo khá quen thuộc và nổi tiếng lần đầu tiên tham gia như: NSND - Đạo diễn Đào Bá Sơn, NSƯT diễn viên Trần Mạnh Cường (Phó Giám đốc Trung tâm Hỗ trợ sáng tác, Bộ Văn hóa - Thể thao và Du lịch), nhà báo Nguyễn Thu Hà (Phó Trưởng ban Thời sự, Đài THVN)... 

Về Hoạt động bên lề: Gắn liền với mối quan tâm của những người làm truyền hình Việt Nam, bắt kịp những xu hướng nội dung và công nghệ nổi bật nhất, các hoạt động nghiệp vụ như hội thảo, triển lãm, giao lưu năm nay tiếp tục được tổ chức. Với mục đích tháo gỡ những băn khoăn, gợi mở những ý tưởng và cách làm mới cũng như tăng cường hợp tác giữa các đài, tại LHTHTQ lần thứ 36, sẽ có 3 hội thảo chuyên đề. Đó là Hội thảo về “Ứng phó với biến đổi khí hậu và Thách thức của truyền thông”, “Sản xuất đồ họa trên truyền hình” và “Tuyên truyền bản sắc văn hóa dân tộc thiểu số trên truyền hình”. 
Bên cạnh đó, cuộc giao lưu giữa những người làm truyền hình với khán giả Lào Cai và Triển lãm ảnh của các tác giả là những người làm truyền hình trong cả nước tiếp tục được tổ chức trong khuôn khổ LHTHTQ lần thứ 36. 

Theo ước tính, LHTHTQ lần thứ 36 sẽ có sự tham gia của hơn 100 đoàn với hơn 1000 đại biểu đến từ các Đài PT-TH, kênh truyền hình, cơ quan báo chí, các Hội, các công ty hoạt động trong lĩnh vực truyền hình... trong và ngoài nước.
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 THÔNG TIN THÊM 
# VỀ KÌ LIÊN HOAN TRƯỚC
(Tại LHTHTQ lần thứ 35 được tổ chức ở thành phố Quảng Bình, BTC đã trao 27 giải Vàng, 56 giải Bạc và 136 bằng khen cho các tác phẩm dự thi ở 9 thể loại. Bên cạnh đó, có 5 giải đặc biệt dành cho các cá nhân và chương trình xuất sắc. 
1. Giải đạo diễn: Đạo diễn Lương Minh Đức, Phim Tài liệu "Mẹ ơi con đã về" - Đài TH Kỹ thuật số VTC

2. Diễn viên nam xuất sắc: Diễn viên Việt Anh, Diễn viên nam chính phim truyện truyền hình "Khi đàn chim trở về"

3. Diễn viên nữ xuất sắc: Diễn viên Ngân Khánh - Diễn viên nữ chính phim truyện truyền hình "Quyến rũ";

4. Diễn viên nữ xuất sắc: NSƯT Hoàng Yến - Vở sân khấu "Hồn cát" do Trung tâm THVN tại TPHCM sản xuất

5. Giải đặc biệt: chương trình Ngày trở về - Tiếng gọi quê hương, Ban Truyền hình Đối ngoại - Đài THVN  
(Tổng số tác phẩm đăng ký dự thi tại LHTHTQ lần thứ 35 là 478 tác phẩm.

# KẾT NỐI VỚI LHTHTQ LẦN THỨ 36
( Đường dây nóng: 0203.889.289 - 0203.889.589
( Website: http://lienhoantruyenhinh.vtv.vn
( Facebook: lienhoantruyenhinh



LỄ KHAI MẠC: 20h10 ngày 21/12/2016 tại Trung tâm Hội nghị tỉnh Lào Cai


(Truyền hình trực tiếp trên kênh VTV1, kênhTruyền hình Lào Cai tiếp sóng)


LỄ BẾ MẠC VÀ TRAO GIẢI: 20h ngày 24/12/2016 tại Trung tâm Hội nghị tỉnh Lào Cai (Truyền hình trực tiếp trên kênh Truyền hình Lào Cai và một số kênh truyền hình địa phương; phát lại trên kênh VTV1 lúc 14h15 ngày 25/12) 


Chương trình Khai mạc Liên hoan Truyền hình toàn quốc lần thứ 36 do Ban Văn nghệ, Đài Truyền hình Việt Nam thực hiện. 











