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Đài Truyền hình Việt Nam
DỰ ÁN PHIM TRUYỀN HÌNH NHẬT BẢN TRÊN VTV
12 bộ phim truyền hình Nhật Bản đặc sắc với tổng cộng 137 tập sẽ được phát liên tục trên kênh VTV1 (13h hàng ngày) kể từ ngày 05/10/2014 và 19h từ thứ 2 đến thứ 4 trên kênh VTV6 từ ngày 05/01/2015


	Liên hệ: 

BTV. Nguyễn Minh Châm

ĐT: 0988.012.723
Website:
http://vtv.vn
Đài Truyền hình Việt Nam

43 Nguyễn Chí Thanh - Hà Nội

Website: http://vtv.vn

	Hà Nội, ngày 02/10/2014 - Với sự hợp tác của Bộ Nội vụ và Truyền thông Nhật Bản thông qua Cơ quan Xúc tiến phát triển Chương trình Nội dung của Nhật Bản ra nước ngoài (BEAJ), từ tháng 10/2014 đến tháng 4/2015, Đài truyền hình Việt Nam (VTV) sẽ liên tục giới thiệu tới khán giả Việt Nam 12 bộ phim truyền hình Nhật Bản được khán giả Nhật Bản yêu thích và từng gặt hái được nhiều thành công tại Nhật Bản và trên thế giới. 

Đây là những bộ phim được sản xuất bởi nhiều Đài, kênh truyền hình khác nhau của Nhật Bản trong vòng vài năm trở lại đây, với độ dài từ 8 đến 14 tập/phim. Phần lớn các phim được sản xuất trong năm 2011 và 2013, thuộc nhiều thể loại từ tâm lý xã hội (Kẻ tham lam, Cánh diều đen), thám hiểm (Châu Nam cực), điều tra phá án (Đội đặc nhiệm S), hài hước (Cha tôi là thần tượng, Ataru), giả tưởng, kinh dị (Cô bé với những ác mộng, Sự thật của số 0) đến chuyển thể từ truyện tranh (Cây đinh hương vàng)… 
Đề tài và đối tượng khán giả của các phim được lựa chọn phát sóng rất đa dạng: từ những bộ phim về tình bạn, tình yêu, về những khao khát, ý chí và đam mê của các bạn trẻ đến những bộ phim hình sự, y khoa, thương trường, chinh phục thiên nhiên và cả những bộ phim thần tượng vui nhộn mà đầy ý nghĩa... 
Diễn viên tham gia trong các bộ phim này cũng là những diễn viên nổi tiếng, tài năng, diễn viên ngôi sao mà danh tiếng không chỉ giới hạn trong phạm vị Nhật Bản. Trong đó, nhiều gương mặt quen thuộc, được khán giả Việt Nam biết đến như Oguri Shun, Inoue Mao (2 diễn viên chính của bộ phim "Vườn sao băng"), Takuya Kimura, Maki Horikita...
Để khán giả Việt Nam có thể xem phim Nhật Bản theo cách khác biệt và ấn tượng, các bộ phim sẽ được thực hiện lồng tiếng cho từng nhân vật...

Bộ phim Nhật Bản đầu tiên trong dự án đặc biệt này sẽ ra mắt khán giả vào 13h00 ngày 5/10 trên kênh VTV1 là bộ phim Châu Nam cực (dài 14 tập), bộ phim tâm lý xã hội, thám hiểm với sự góp mặt của tài tử Takuya Kimura.  







